



В Ханты-Мансийске директор коммерческой организации подозревается в неуплате налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере обслуживания инженерных сетей. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, подозреваемый с января 2011 по декабрь 2013 года при определении налоговой базы по налогу на прибыль внес в предоставляемые налоговые декларации заведомо ложные сведения о фиктивных финансово-хозяйственных взаимоотношениях с рядом предприятий. В результате этого не исчислил и не уплатил в бюджет Российской Федерации налоги в общей сумме более 23 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе расследования будут приняты исчерпывающие меры для возмещения причиненного ущерба.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057487>